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Nakladatelství EDITION LIDU v rámci letošního literárně-dramatického festivalu
Děti, čtete? představí interaktivní příběh Následuj Bílého králíka.

Alenka v říši divů – věčná inspirace, námět, který stále znovu ožívá!

V rámci letošního festivalu Děti, čtete? ožije v podobě interaktivního příběhu nazvaného Následuj Bílého 
králíka (Follow the White Rabbit), který představuje zcela novou uměleckou formu pohybující se na pomezí 
ilustrace, experimentální videohry a literatury.

V této originální interpretaci nám jeho tvůrci Ludmila a Sylvain Favardin umožňují naši aktivní 
spoluúčast, a tak se ocitáme v roli Alenky. Bílý králík nám ukazuje směr dobrodružné cesty plné překvapení 
a nejroztodivnějších bytostí, které odkazují do jednotlivých kapitol a jsou klíčem ke skrytým mezihrám.

V Čechách se projekt poprvé představil na Designbloku v Praze v roce 2009. Interaktivní výstavy násle-
dovaly v roce 2010 v Moravské galerii v Brně a na mezinárodním knižním veletrhu a literárním festivalu 
Svět knihy Praha. V zahraničí byl uveden mj. na festivalech v Paříži, New Yorku, Los Angeles, Buenos Aires.

Interaktivní příběh Follow the White Rabbit získal nejen řadu ocenění, ale také mezinárodní publikum.
Nyní vychází v české edici na DVD v nakladatelství EDITION LIDU.

Přijďte si vytvořit svoji vlastní sekvenci a ovlivněte tak děj příběhu.

NÁSLEDUJ BÍLÉHO KRÁLÍKA
Interaktivní instalace a workshop nejen pro děti
PÁTEK 1. ČERVNA, 10.00–17.00 h
Památník národního písemnictví
Strahovský klášter, Strahovské nádvoří 1
Předsálí sálu Boženy Němcové

Pro více informací a foto v tiskové kvalitě kontaktujte prosím naše tiskové oddělení:
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EDITION LIDU PŘINÁŠÍ SVĚŽÍ KNIŽNÍ VÍTR
TISKOVÁ ZPRÁVA
V Praze dne 30. května 2012
  
EDITION LIDU je mladé mezinárodní nakladatelství, které se specializuje na vydávání 
výtvarných publikací a originálních knih pro děti.

Hlavním cílem tohoto dynamicky se rozvíjejícího nakladatelství je prezentace české a světové umělecké 
tvorby a kvalitní knižní kultury. EDITION LIDU spolupracuje s českými i zahraničními autory, umělci, 
ilustrátory a designéry. Společně s nimi inspiruje k tvůrčímu myšlení a podílí se na vytváření projektů, 
které povznášejí ducha, otevírají mysl a přinášejí stále svěží kulturní vítr.

EDITION LIDU také klade důraz na tvorbu krásných a důmyslných knih pro děti. (Pohádka na dobrou 
noc, Little Red Ridding Hood - Červená Karkulka, Her Idea - Nápad).
“Přáli bychom si, aby děti obklopovalo co nejvíce takových knih a hraček, které podporují a rozvíjejí 
dětskou fantazii a kreativitu, pomáhají získávat nové vědomosti, ale také dávají podněty k nekonečnému 
snění!” dodává umělecká ředitelka Lída Kořenářová.

Vedle knižní produkce EDITION LIDU podporuje také projekty, které zajímavým způsobem experimentují  
s novými médii. EDITION LIDU úspěšně zahájila kolekci projektů interaktivním příběhem Follow the White 
Rabbit (Následuj Bílého králíka), jehož autory jsou Ludmila a Sylvain Favardin. Úspěšný interaktivní 
příběh Follow the White Rabbit získal nejen řadu ocenění, ale také mezinárodní publikum. V roce 2012 vyšel 
v české edici na DVD.

Knihy a další produkty EDITION LIDU můžete zakoupit přímo na webových stránkách www.editionlidu.com  
a ve vybraných knihkupectvích a muzejních obchodech – např. v Museu Kampa, Centru současného umění 
DOX, v knihkupectví v Domě u Kamenného Zvonu a Uměleckoprůmyslovém museu v Praze, v galerii GASK 
v Kutné Hoře a nově také v Brně v designshopu LEPORELO+.
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Chtěli byste se stát naším mediálním partnerem?

Pro více informací o spolupráci nás kontaktujte na:
press@editionlidu.com
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